

KUPNÍ SMLOUVA

k Faktuře PR 15/2017

(prodeje movité věci)

Prodávající:

CARs Centre s.r.o., Bratislavská 4303, 690 02 Břeclav

IČO: 25343114

Bankovní spojení: 1380396389/0800 Česká spořitelna, a.s., Břeclav

Zastoupená jednatel: Procházka Aleš nar. [REDACTED]

a

Kupující:

Správa zeleně a veřejných ploch městské části Brno-Židenice, příspěvková organizace, Vančurova 3137/37, Židenice, 615 00 Brno

IČO: 02548763

Bankovní spojení: UniCredit Bank, a.s., č. ú. 2109888292/2700

Zastoupen: Jiřím Janáčkem, pověřená osoba vedením

I.

Předmětem této smlouvy ze strany „Prodávajícího“ je jeho závazek dodat za podmínek stanovených touto smlouvou „Kupujícímu“:

motorové vozidla tov. značky:	VW Transporter T5 Doka, valník
číslo motoru:	-----
typ:	CAA
č. podvozku:	WV1ZZZ7JZBX008308
TP:	-----
rok výroby:	2011
SPZ :	-----

Prodávající je výlučným vlastníkem dané movité věci.

Termín předání dané movité věci, se všemi náležitostmi a technickou dokumentací je nejpozději 7 dní po podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.

Předmětem smlouvy ze strany Kupujícího je zaplatit Prodávajícímu za dodané zboží kupní cenu za podmínek a v termínu stanovených touto smlouvou.

II.

Prodávající prodává movitou věc uvedenou čl. I této smlouvy do výlučného vlastnictví kupujícího za dohodnutou celkovou kupní cenu ve výši: **363.000,- Kč vč. DPH** (slovy: třišedesátitřítisíc korun), které budou uhrazeny převodem na účet prodávajícího **dle Faktury PR 15/2017**

Kupní cena bude zaplacená Kupujícím na základě daňového dokladu – faktury vystavené Prodávajícím po řádném dodání zboží a bude obsahovat veškeré náležitosti stanovené právními předpisy a výpočet DPH.

Splatnost faktury je 21 dnů ode dne prokazatelného doručení faktury Kupujícím. Adresa doručení faktury je: SZVP Brno-Židenice, p.o., Vančurova 37, 615 00 Brno. Faktura je považována za zaplacenou dnem, kdy je kupní cena připsána na účet Prodávajícího.

Nebude-li faktura obsahovat všechny údaje a náležitosti podle platných právních předpisů a smluvních ujednání, nebo budou-li tyto údaje uvedeny chybně, je Kupující oprávněn vrátit takovou fakturu Prodávajícímu bez zaplacení. Prodávající je povinen podle povahy nesprávnosti doklad opravit nebo nově vyhotovit. V tomto případě je běh lhůty splatnosti přerušen a nová lhůta začne běžet až doručením řádně opravené nebo nově vystavené faktury.

III.

Kupující prohlašuje, že se seznámil se stavem kupovaného motorového vozidla, a to jak přímou prohlídkou, tak i zkušební jízdou a v tomto stavu ho do svého vlastnictví kupuje.

Kupující bere na vědomí, že vozidlo již bylo v minulosti používáno, nejedná se tedy o vozidlo nové, a tudíž se na vozidlo **nevztahuje žádná záruka.**

Prodávající prohlašuje, že upozornil kupujícího na všechny vady, nedostatky a vlastnosti předmětu prodeje a nezatajil žádné skutečnosti. Soupis vad a nedostatků bude přílohou předávacího protokolu, který stvrdí obě strany podpisem.

Pro případ prodlení Prodávajícího s dodáním zboží dle čl. I je Prodávající povinen zaplatit Kupujícím smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny řádně nedodaného zboží za každý den prodlení. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Kupujícího na úhradu škody způsobené prodlením.

Pro případ prodlení Kupujícího s úhradou kupní ceny je Kupující povinen zaplatit Prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

IV.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že smlouvu uzavřeli svobodně a vážně, určitě a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek.

Vlastnické právo na Kupujícího přechází dnem podpisu předávacího protokolu o převzetí předmětu dodávky se všemi náležitostmi a technickou dokumentací.

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Tuto smlouvu lze změnit pouze písemně, a to formou vzestupně číslovaných dodatků ke smlouvě, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž Prodávající obdrží jedno vyhotovení a Kupující dvě vyhotovení.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti zveřejněním v registru smluv.

V Břeclavi dne:

[Redacted signature area]

prodávající

[Redacted signature area]

V Brně dne:

[Redacted signature area]

kupující
SZVP MČ Brno-Židenice, p.o.
Jiří Janáček, osoba pověřená vedením